
     ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ  

 

   ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΣΥΝ∆ΕΣΜΟΣ ∆ΥΤΙΚΗΣ ΑΘΗΝΑΣ 
  ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 65, 121 - 34, ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ 

   ΤΗΛ. 2105745826, 2105762434, FAX. 2105759547 

 

     1 

 

Aρ. Πρωτ:389/25.01.08 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 3ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α. 

Αριθµός απόφασης 029/08 της Ε.Ε. 

Στις 24 Ιανουαρίου 2008, ηµέρα Πέµπτη και ώρα 12.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στην 3η συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του 

Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου Σπ. Μίχου, 

που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή 

στις 18/01/2008. 

Σύνολο µελών : 7  

Παρόντες : 7 Λάµπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης - Αντιπρόεδρος,  

Φώτης Μαρκόπουλος, Ιωάννης Μελάς, Νικήτας Καµαρινόπουλος, Νίκος 

Σαράντης, Κωνσταντίνος Χριστόπουλος– Μέλη  

Απόντες : 0 Κανείς 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 3ο θέµα Η.∆. περί: «Σύναψη Προγραµµατικής Σύµβασης µεταξύ ∆ήµου 

Περιστερίου, ΑΣ∆Α και ΑΝ.ΑΝ.Ε.ΠΕΡ. Α.Ε. για τη ¨∆ηµιουργία δικτύου εξυπηρέτησης – 

πρόσβασης όλων των κατοίκων των περιοχών – συνοικιών του ∆ήµου Περιστερίου µε τις 

∆ηµόσιες Υπηρεσίες του κέντρου του, ορισµός µελών επιτροπής παρακολούθησης και διάθεση 

πίστωσης ποσού¨» και λέει τα εξής: 

Ο ∆ήµος Περιστερίου καθώς διαθέτει συνολική έκταση 320km2 και καλύπτει το 30% των κατοίκων την 

∆υτικής Αθήνας αποτελεί το κέντρο εξυπηρέτησης των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής. 

Το γεγονός όµως ότι οι κεντρικές διοικητικές υπηρεσίες βρίσκονται στο κέντρο του δήµου και σε µεγάλη 

απόσταση καθιστά δύσκολη την µετακίνηση των πολιτών που κατοικούν περιφερειακά του ∆ήµου. 

∆ηµιουργείται έτσι επιτακτική ανάγκη επίλυσης του προβλήµατος της άµεσης πρόσβασης στο κέντρο για την 

εξυπηρέτηση των πολιτών. 

Η ΑΝ.ΑΝ.Ε.Π.ΕΡ. Α.Ε. διαθέτει 5 mini-buses, τα οποία µπορούν να χρησιµοποιηθούν για την µετακίνηση των 

κατοίκων από και προς το κέντρο του ∆ήµου. 

Πρέπει, λοιπόν, να ληφθεί σήµερα απόφαση για υπογραφή προγραµµατικής σύµβασης µεταξύ ΑΣ∆Α, ∆ήµου 

Περιστερίου και ΑΝ.ΑΝ.Ε.ΠΕΡ. Α.Ε. για τη δηµιουργία ενός δικτύου εξυπηρέτησης – πρόσβασης όλων των 

κατοίκων των περιοχών – συνοικιών του ∆ήµου Περιστερίου µε τις ∆ηµόσιες Υπηρεσίες του κέντρου του. Με 

την παρούσα σύµβαση η ΑΝ.ΑΝ.Ε.ΠΕΡ. Α.Ε. αναλαµβάνει την οργάνωση, λειτουργία και διαχείριση της 

συγκοινωνιακής υποδοµής παρέχοντας τα λεωφορεία, τα λειτουργικά κόστη, το προσωπικό και την 

τεχνογνωσία. Η διάρκεια της σύµβασης ορίζεται από 25 /01/2008 έως 31/12/2008. 
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Ο ΑΣ∆Α θα συµµετέχει µε την καταβολή 300,00 € στο συνολικό προϋπολογισµό της παρούσας 

Προγραµµατικής Σύµβασης. Η δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑ 00/6736.0029 του προϋπολογισµού του ΑΣ∆Α 

οικονοµικού έτους 2008. 

Τέλος, να ορίσουµε µέλος της Επιτροπής Παρακολούθησης από τον ΑΣ∆Α τον Λάµπρο Σπ. Μίχο, Πρόεδρο 

του ΑΣ∆Α 

 

Η Ε.Ε του ΑΣ∆Α αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07 απόφαση του ∆.Σ. 

(περί εκχώρησης αρµοδιοτήτων του στην Ε.Ε ), την 22/07 απόφαση του ∆.Σ. για την κατάρτιση του 

Τεχνικού Προγράµµατος 2008, την 23/07 απόφαση του ∆.Σ του ΑΣ∆Α µε την οποία ψηφίσθηκε ο 

προϋπολογισµός οικονοµικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από διαλογική συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Εγκρίνει την υπογραφή προγραµµατικής σύµβασης µεταξύ ΑΣ∆Α, ∆ήµου Περιστερίου και ΑΝ.ΑΝ.Ε.ΠΕΡ. 

Α.Ε. για τη «∆ηµιουργία ενός δικτύου εξυπηρέτησης – πρόσβασης όλων των κατοίκων των περιοχών – 

συνοικιών του ∆ήµου Περιστερίου µε τις ∆ηµόσιες Υπηρεσίες του κέντρου του», σύµφωνα µε το 

συνηµµένο σχέδιο και την εισήγηση του Προέδρου 

• ∆ιαθέτει πίστωση ποσού 300,00 € σε βάρος του Κ.Α. 00/6736.0029 «Προγραµµατική Σύµβαση µεταξύ ∆. 

Περιστερίου – ΑΣ∆Α – ΑΝ.ΑΝ.Ε.ΠΕΡ. Α.Ε. για δηµιουργία ενός δικτύου εξυπηρέτησης – πρόσβασης όλων 

των κατοίκων των περιοχών – συνοικιών του ∆ήµου Περιστερίου µε τις ∆ηµόσιες Υπηρεσίες του κέντρου 

του»  του προϋπολογισµού του ΑΣ∆Α οικονοµικού έτους 2008 

• Ορίζει ως µέλος Επιτροπής Παρακολούθησης από τον ΑΣ∆Α τον Πρόεδρο του ΑΣ∆Α, Λάµπρο Σπ. Μίχο 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 029/08 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α 
 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος                                                   Τα Μέλη 

 Λάµπρος Σπ. Μίχος                                                                      Θεόδωρος Αρβανίτης -Αντιπρόεδρος                         

                                                                            Νικήτας Καµαρινόπουλος - Μέλη                                                                                 

                                                                       Φώτης Μαρκόπουλος  

                                                                               Ιωάννης Μελάς 

                                                                              Nίκος Σαράντης 

                                                            Κωνσταντίνος Χριστόπουλος  

 
Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι, 24/01/2008 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 
∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας 


